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Anexo 3 

Inquérito 

 

Questionário aplicado a uma amostra de 100 indivíduos e realizada na Internet.  

 

 

1 – Com que frequência utiliza as redes sociais online? 

 

Frequência de utilização de redes sociais
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2- Quais as suas actividades quando está nas redes sociais? 

 

Actividades nas redes sociais online
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3- Quais são as redes sociais que utiliza frequentemente? 

 

Redes sociais utilizadas
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4 – Já participou, com comentários ou partilha de informação, em páginas de 

discussão/acção de qualquer índole nas redes sociais? 

 

Participação em páginas discussão
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5 – Já criou alguma página de discussão/acção de qualquer índole nas redes sociais? 

 

Criação de páginas de discussão
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6 – Já participou em algum evento (manifestação, debate, etc) que tenha tido 

conhecimento através das redes sociais online? 

 

Participação em evento
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